Jigaill Joaa Jea 2 ALl Ja

:dasaill Joan (e sslall o 3l dlae) .1
AL S P A T SN TPV PREQRR

W 3 sl Al syl
2226276 | O ‘# 5 93050 ie e o
‘é_”a\ql\
67500 bl | aless 2125116 cldnll 3al
200000 | RO 03300 | sl dlsh sl olis
R
1000000 | aalall J e 50b 3 / dalall J) gVl aliss
5293776 | sl g sene 3162375 SN ¢ sens
2131401 g b
5293776-3162375-2131401 :

— Al iy cilippaly lOEAY! ciliacaia + Rl Andl ol dagil) = 3 Jypal) e 5l
cille) e Jyaal Jadll — ciliadill e JHUE Lad e —/+ L@l lady cilignd oo clels Yl
Aagll LY Ly

1256517 = 193959 + 725238 + 286722 + 50598 = «l<ay!

986661 = 101196 + 8433 + 33732 + 843300 = ligsall

261423 = 67464 + 25299 + 168660 = clels il

leie Joliall cabiphiill ga o 3 — JOUEN e = cliplil) ge J)lal das

leie J el culipill 4as) fal) clSEa¥) — Leie Jjluall clipiill ) 3 = leie J bl byl ga a3
(75897 — 134928 ) — 67500 = bl e J kol dags

(£ oh Laili ) 8469 — il e Jlal A

8469 — 261423 — 986661 + 1256517 + 252990 = S Jasall e 5 5l

2226276 = 3 Jysaill e b il

2125116 = 269856 + 1686600 + 168660 = citiyialf sy )
dalad) JsaYl & Galiad) aa g Y rdialal) J)saY) 8 palissyl
((hae ) 843300 :da¥l dlygha ¢ gpall (aliss)

33 (e Japall g cillalfia¥l & el — (10 ) oY) dall Ldlall dail) sde 5aall LY



( 150000 + 1800000 ) — ( 160000 + 1958660) — 362619 = e 3 sall #L Y1

193959 = e jsall LY

67500 sa s W pman Jad scnligfill aléds

1000000 < Sl Gl 8ol 5 sdalall J) gl 83l

tel WS Ja1 Al gla (gl 50l 3 s s da) Al gha ¢ gpall B0y 3

JaV) sl gl
sl Al a3 3373200 843300 _aleasyl
3aly 31 2000000 sl dlgd 2ua 4529900
5373200 5373200
Josaill Jsan (e (Aiull 5 jall slac) .2
b A JSE) el 455 8 Jysall Jpaa 2ah
3a Yl el | cilalaanny ol
Pl pualic i il
Paiadl 4y jlall cladadiall i il
1000000 WY J sl 3l
156700 Aalil) clatial) 3 el
1000154 $Slaall i il
168660 oadll @l i el
Ui 4 Hlall ol gall A juasl)
2000308 Craysall gyl
57500 Aalall gl & sl
1000153 S Gl b Ll
2954769
1214353 | 4169122 |  JDaudl dalall JW il (8 zlaa¥) iyl
DY) 7 S ealial) & il
Pl &l 4yl claasinl) i il
16866 G AY) aedll &l
Shaia¥) z Hla 20 gall & il
158540 A Gl sl
141674 158540 16866 z oA Jalall QU Gy e i) 8 il




Dy

138l jualic & il

489144 A al) cldaaial b il
192580 A Al 3 e 8 il
681694 | 681694 Agilall 43330 &yl
(z) el + (@) amalll + (1) 2l = dalall JLa) Gl 5 (& il

AT
) ga (C) Ja.a.a‘)l\ ¢ ) ga (&_1) .J:ua‘)l‘ c( C\:ﬁ;‘ ) e‘.l;:\.w‘ (‘\) ..\:sm).“
oY

2131401 = 681694 — 141674 — 2594769 = Jalall JLll (5 8 sl

168600 al5 1686600 sa N 4wl 3 bl culatiall alie




